

汶川女孩回烟台“探亲”

因地震受伤曾在烟台治疗,5年来一直与烟台的热心人保持联系

本报7月11日讯(记者 于飞 通讯员 尹国新) 5年前,10岁的四川女孩李梦霞在汶川地震中受伤,之后她被转到烟台接受治疗,直至伤愈后才回到四川。可是,李梦霞一直没有忘记曾经帮助过她的烟台人。11日上午,李梦霞来到烟台,特意来看望她在烟台的朋友们。

7月11日上午,芝罘岛边防派出所的民警将李梦霞接到了所里。再次看到分别已久的熟悉面孔,李梦霞非常激动,情不自禁地拥抱起了边防派出所的民警。

5年前,李梦霞只有10岁,在汶川地震中她腿部受伤,被转移到烟台107医院接受治疗,在治疗过程中,芝罘岛边防派出所的民警多次去看望她,当她伤愈要回到四川时,派出所的民警买了一个笔记本,每人都为留言祝福鼓励她,这个笔记本她一直收藏着。

今年参加完中考后,李梦霞就想到烟台来再见一见这些热心的烟台人。于是,她就带着家乡的年画作为礼物来到了烟台。“比原来高了,也壮了不少。”杨金民是与李梦霞联系最多的民警,现在他已经从芝罘岛派出所调到了开发区边防大队,为了看李梦霞他特意赶回来。

因为在地震中腿部受伤,后来安装了假肢,李梦霞走起路来还是有些不太灵活,然而在这位坚强乐观的女孩脸上,一直挂着笑容。“除了不能跑之外,其他都很好。”说起自己的假肢,李梦霞显得很乐观,她说自己能幸存下来已经很幸运,现在自己的生活很不错。

芝罘岛边防派出所的民警范宏杰是第一次跟李梦霞见面,但是却很投缘,范宏杰一直牵着李梦霞的手,领着她走,不停地提醒她“慢点,慢点。”李梦霞对于这位刚认识的大姐姐也分外亲热,手里拿着两块糖,她也要分给范宏杰一块。



民警给梦霞扎辫子。



一下车,5年没有见面的梦霞开心地抱住了杨金民。

养伤20天,与烟台结下不解之缘

5年前,当芝罘岛边防派出所的民警第一次走进小梦霞的病房时,距离“六一”儿童节还有短短几天,想到这个只有10岁的小姑娘承受了这么大的痛苦,为了能让孩子过一个快乐的节日,民警精心为她准备了礼物,从此,李梦霞就与所里的民警结下了不解之缘。

伤愈后李梦霞就回到了四川,但是李梦霞却与民警保持着联系。第二年李梦霞在成都安上了假

肢,她马上让妈妈给她拍照片,然后把照片发给了杨金民,告诉民警她依靠假肢可以走路了,让民警不要为她担心。

“收到照片后,很为她高兴,我们心里的大石头也算落地了。”杨金民说,李梦霞很懂事,也很乐观,每次跟她交流李梦霞都在说自己过得很好,让大家不要担心。“我就是想让我放心的人放心,所以我安上假肢之后,就赶紧把照

片发给他们。”李梦霞说。

重新回到学校上学后,李梦霞在生活上和学习上有什么问题也会主动跟杨金民交流,逢年过节的时候,李梦霞总是会主动给杨金民发来祝福短信。杨金民说自己是个性格比较内敛的人,不善言谈,但是他确实经常挂念李梦霞,担心她的身体状况。李梦霞说,虽然杨金民的话不多,但是她能体会到杨金民对她的关心。

再回烟台,景更美丽人更亲

上次来烟台李梦霞一直在医院里呆着,这次再来烟台,民警打算带李梦霞到处转转,去看看烟台的大海。民警带着李梦霞来到月亮湾,看着海上漂过的快艇,李梦霞眼中放出亮光,东顺海上旅游开发有限公司的工作人员得知李梦霞经历了汶川地震,决定免费带她出海游一圈。

因为李梦霞之前没有坐过快艇,所以民警担心她会

有些不适应,就告诉李梦霞上船后如果感觉到不适应就赶紧说,李梦霞答应着,船开起来之后,李梦霞说:“好舒服啊,好舒服。”看着她开心的样子,民警也被逗乐了。

李梦霞说,从海上看着烟台更美丽了,虽然天公不作美下了点小雨,但是丝毫没有影响到李梦霞游玩的心情。她说烟台的风景美,人也热情,她以后有机会还要来。下午,民警带着李梦霞

到雷锋馆去参观,上午一直说说笑笑的李梦霞到了雷锋馆之后显得若有所思,她说经历过汶川地震后,她深深地体会到了“一方有难八方支援”这几个字的含义,以后有机会她也要去帮助别人,在雷锋馆的展板上,李梦霞签上了自己的名字,并留言“学习雷锋好榜样”7个字。李梦霞说,她要向雷锋学习,要向烟台所有的热心人学习。



一定要和民警拍张照留念。



安了假肢的梦霞走路仍然不是很顺畅,民警时刻拉着梦霞的手照顾她。



民警带着梦霞看大海。

“探亲”3天,学会了打“保皇”,吃了鲅鱼饺子,汶川女孩悄悄许下愿望

将来一定要到烟台工作

本报记者 于飞

李梦霞说,在烟台住院治疗了20多天,这期间有很多志愿者一天24小时在床边陪护她,她很是感激,这次回到烟台就是想看看这些志愿者。另外,也有很多热心的朋友曾到医院去看望过她,他们对于李梦霞的关心,她都一直记在心里。李梦霞说,她带来了许多礼物,要送给这些朋友们。

李梦霞来到烟台后,很多热心的朋友邀请她到自己家里去住,李梦霞跟一位大姐姐一起住在宿舍里,人多很热闹,大家晚上闲来无事就凑在一起打“保皇”。李梦霞说她以前从来

没有接触过“保皇”这个游戏,她就坐在旁边看,看得差不多了就上桌。

“大姐姐告诉我,一般臭手都抓好牌,所以我每次的牌都很好,谁打我,我就打谁,每次都是我把手里的牌出完,但是每次都输。”李梦霞跟大家说着,把一圈人都逗乐了,她说虽然学会了该怎么出牌,但是对于皇帝和保子,她还是有点弄不清楚,不过大家还是玩得很开心。

李梦霞说这几天在烟台吃了许多的海鲜,让她印象最深的是烟台的鲅鱼饺子,个头很

大,味道很鲜,“大家都想请我尝尝烟台的特色,所以吃了太多海鲜,以前没见过的,都吃上了。”

谈起自己对于烟台的感情,李梦霞说烟台就是她的第二故乡,回到四川后,她一直都在关注着烟台的一切,经常跟妈妈说烟台的事,所以这次中考完后,妈妈让她来烟台走一走。“我以后一定要到烟台来工作。”李梦霞说。说起自己的中考成绩,乐观的李梦霞脸上还带着笑,但是说到自己的烟台梦,她的脸上多出了几分严肃。李梦霞说她想来烟台学习生

活,烟台大学是座很美丽的大学,但是她中考没有发挥好,到烟台大学上学可能比较困难,但是她一定会来烟台工作。

因为早上走得着急,李梦霞给大家准备的礼物也没有带来,但是芝罘岛边防派出所的民警却拿来了为李梦霞准备的礼物,贝壳制作的风铃,贝壳装饰的背包,贝壳装饰的相框还有两本书。范宏杰说,他们要跟李梦霞合影,然后把照片放在这个贝壳装饰的相框。两本励志方面的书,在扉页上,全所的民警都签字留言,鼓励李梦霞好好学习,乐观坚强。



参观完雷锋展览馆后,梦霞在展板上留下自己的名字。



民警说要将他们的合影放到这个相册里送给梦霞。